v

N

6 | 5 | [ 3 | 2 | 1
Artikel-Nr. , d1| 1 k | 12| 13|14 |15 |SW|Federdruck (Anfang)|Federdruck (Ende)
SToxxparts Variante d2 mm 15 |
P mm|mm Mmm|{mm|mm|mm|{mm|mm N N
05000723001 | ohne Rastsperre und Konftermutter| 10 | 12 |M16x1.5|25|59|26| 8 |59 | 17 9.5 38 1
05000723002 | ohne Rastsperre und Kontermutter|12 |15 |M20x15|25|68|33|10 |59 22 115 4.0 i
D[05000723003 [ ohne Rastsperre und Kontermutter| 6 | 6 |M12x1.5|20|48|22| 6 |54 |14 6.5 19 o |
05000723004 | ohne Rastsperre und Kontermutter| 6 | 9 [M12x15|20|48{22| 6 |54 14 6 25 i
05000723005 |ohne Rastsperre und Kontermutfter| 8 |12 [M16x15(25|59(26| 8 |59 17 8.5 28 |
05000723006 | ohne Rastsperre und Kontermutter| 8 | 8 |[M16x15|25(59|26| 8 |59 | 17 8.5 26 - |
05000723007 | mit Rastsperre, ohne Kontermutter| 10|12 |M16x15|25(59|26| 8 |59| 17 9.5 38 = '
05000723008 | mit Rastsperre, ohne Konfermutter| 12 |15|M20x15|25|68|33|10|59] 22 1.5 40 ~
05000723009 | mit Rastsperre, ohne Kontermutter| 6 | 6 |M12x15|20|48|22| 6 |54 | 14 6.5 19 E ' .
05000723010 |mit Rastsperre, ohne Kontermutter| 6 | 9 [M12x15|20|48|22| 6 |54 14 6 25 o | —
05000723011 | mit Rastsperre, ohne Kontermutter| 8 |12 |M16x1.5|25|59|26| 8 |59 |17 8.5 28 !
05000723012 |mit Rastsperre, ohne Kontermutter| 8 | 8 [M16x1.5|25|59(26| 8 |59 17 8.5 26 !
05000723013 | ohne Rastsperre, mit Kontermutter| 10|12 [M16x15|25|59|26| 8 |59 | 17 9.5 38 / —
05000723014 | ohne Rastsperre, mit Kontermutter|12 |15 [M20x15|25|68|33|10 |59 22 1.5 40 Kontermutter I1SO 8675 ' -
05000723015 |ohne Rastsperre, mit Kontermutter| 6 | 6 [M12x15[20|48|22| 6 |54 14 6.5 19 h
05000723016 |ohne Rastsperre, mit Kontermutter| 6 | 9 |[M12x1.5|20|48|22| 6 |54 | 14 6 25 d1
05000723017 |ohne Rastsperre, mit Kontermutter| 8 |12 [M16x1.5|25|59|26| 8 |59 17 8.5 28
05000723018 |ohne Rastsperre, mit Kontermutter| 8 | 8 [M16x15|25(59|26| 8 |59 17 8.5 26 42
05000723019 | mit Rastsperre und Kontermutter |10 |12 [M16x1.5|25|59|26| 8 |59 17 9.5 38
05000723020 | mit Rastsperre und Kontermutter |12 |15 |M20x15|25|68|33|10 59|22 11.5 40
05000723021 | mit Rastsperre und Kontermutter | 6 | 6 [M12x15|20|48|22| 6 |54 14 6.5 19
05000723022 | mit Rastsperre und Kontermutter | 6 | 9 |M12x15|20|48|22| 6 |54 | 14 6 25
05000723023 | mit Rastsperre und Kontermufter | 8 |12 [M16x1.5(25|59(26| 8 |59 17 8.5 28 s
05000723024 | mit Rastsperre und Kontermutter | 8 | 8 |[M16x1.5[25[59(26] 8 |59 17 8.5 26 ﬁ?"gi
= .
_——NT
|
mpar’[s. tolerance DIN2768-mk
...der Normteiled
Stahlausfiihrung briiniert, Raststift gehdrtet —
Kunststoff T-Griff (Polyamid PA), schwarz, matt, nicht demontierbar Kontral Rastbolzen mit T-Griff
REVISIONSVERLAUF
Rev. Anderungstext Anderungsdatum | Anderungsstamm Gen. 05000723000 A13
Erstfreigabe PJ Statws| | Anderungen T weight - | ~cale 1.1
3 I 5 I A 3 I 2 I




